

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 http://cs.voc.com.cn (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪,闪耀一路录

用水灭火,40吨保险粉爆燃高速路

京港澳高速这起火灾是怎么酿成的? 有时候光凭经验做事会大错特错

湘潭市民蒋先生4月22日早上6:57来电:我今天驾车走京港澳高速从湘潭去耒阳,快到耒阳服务区时,前面大堵车了,听前面的司机说有一辆运载化学品的货车自燃了。

记者 王为薇
实习生 郭妮 通讯员 张洪刚



4月22日零时10分,京港澳高速耒阳服务区(1700KM处)出口处,一辆满载连二亚硫酸钠的江西籍货车发生自燃。

记者从现场扑救的民警及消防队员口中了解到事情的经过——

4月22日零时

一辆江西籍货车从株洲市一化工厂满载了40吨的连二亚硫酸钠,准备运往广东省。驾驶员在服务区内加完油后,听到车内有异常,紧接着车子就燃起来了,他用水去灭火,反而使火更加猛烈。于是,驾驶员卸下挂车,把车头向前开了500来米,跳下车拨打了110报警。

事发时,服务区的保安小刘正准备去上厕所。“只听到‘砰’的一声,我还以为是发生地震了,服务区的玻璃都被震碎了,跑出来一看,路上一团巨大的火焰,半边天都是浓烟。”

零时10分

潭耒高速交警接到报警。随后,6辆警车满载14名交警赶到事故现场,同时赶到的还有耒阳消防大队和耒阳路政队。

民警赶到现场时,这辆牌照为“赣D39511”的货车已完全被大火吞没,滚滚浓烟直冲夜空,在几公里外就能闻到一股扑鼻的异臭味。民警见状,立即将往南方向的所有车道全部封闭。

凌晨3时左右

往广州方向的车辆开始大堵车,数千车辆积压高速。民警联合路政队将高速公路中央隔离栏打开,实施借道通行。

清晨5时35分

京港澳高速往广州方向中断了近3小时的交通开始恢复。

上午8时30分许

记者赶到了事发的京港澳高速耒阳服务区(1700KM处)出口。一辆10多米长的江西籍货车车头朝南停在最右侧的应急车道上。车厢成了一堆铅灰色的废铁。空气中弥漫着刺鼻的异臭味,稍一呼吸就会引起咳嗽。消防官兵正拿着高压水枪往燃着明火的车厢喷水。

上午9时许

燃烧了9个小时的大火被完全扑灭,泄漏的气体被完全覆盖。往广州方向恢复正常通行,开放两个车道放行。记者离开现场时,被烧毁的大货车由于仍处于高温状态,交警封闭了现场。

据了解,货车上所载的危化品全部烧光。但路段附近没有出现环境污染。

消防说事

将车头开走是对的 用水灭火是错的

消防队员表示,司机在事发后立即卸下装有危化品的挂车,将车头驶离现场是非常正确的。这不仅保证了司机自身的安全,也保证车头不受损害。“车头价值20万元左右呢。”

说起司机用水灭火,消防队员则说:“这可是大错特错,连二亚硫酸钠,俗称保险粉,属一级遇湿自燃物品,具有刺激性。若遇到水,将会有强烈反应并燃烧,燃烧后产生有害气体二氧化硫。保险粉引起的火灾,千万不能用水和泡沫扑救,只能用黄沙和水泥覆盖方式灭火。”

消防队员提醒,目前湖南正处于雨季,运输保险粉的货车一定要有良好的防雨设施,以免保险粉遇水自燃。

汽车南站的“黑车”见了交警“跑得比兔子还快”

市民播新闻

长沙驾驶员汤先生致电本报:最近一段时间,汽车南站周边“摩的”、“电的”、“黑脑壳”车非常多,连销声匿迹多时的三轮“跑跑车”也出来凑热闹。“黑车”们聚集在汽车南站北口、韶山路时代阳光大道路口及步步高超市附近,在道路上乱停乱插不说,为了争抢生意甚至停在路中央揽客。谁能来管管?

汽车南站“黑车”猖獗

4月21日中午,记者来到汽车南站,离正规的士候客点不到20米,就被一辆黑色捷达截住。“妹子到哪里咯,按公里算,跟的士一样。”司机正准备游说,一辆电动车也靠了过来,“我送你去噻,便宜些,你说多少钱。”记者以要票为由拒绝后,一名背着旅行包的学生成为他们争抢的新目标。

“我们老老实实排队,客都被他们抢走了。”的士候客区,的哥们对这些“竞争对

手”十分憎恶,“最不讲规矩的就是他们,公交车上下客都冒地方停,经常堵车还容易出事故。”

联合执法查处百余违规车

针对汽车南站周边交通乱象,4月22日上午9时,由雨花区交警牵头,派出所、巡警、城管执法大队及交通局联合执法,100余名执法人员联手展开整治行动。

在步步高超市附近公交站前,只要公交车进站后门一开,五六辆摩托车就“轰隆”一声,冲上前招揽生意。民警和城管执法人员刚露面,原本还忙着抢客的摩托车纷纷掉头,四散离开。短短两个小时,执法人员就暂扣30辆无牌无证机动车辆,查处违法乱停等各类违章车辆百余台。“这些违规车,看见交警跑得比兔子还快,抓到了个个都是来接朋友的。执法难,取证更难。”执法交警无奈叹息。

记者 黄娟 实习生 彭静 王飞

九阳豆浆机·商用型 Joyoung 九阳

全新招商

- 五年的精心运作,运营网络逐步拓展,全国现有终端达10000家。
- 根据品牌发展需要,现诚征酒店、商超、学校渠道运营商!
- 优先选择具备家电、酒水等快速流通品销售经验的经销商。

招商热线: 0571-81639034 15158011311

WWW.TYDJ.COM.CN

长沙市五成女性为“经”所困,已严重影响婚姻生活

专家称:经血少、闭经 潜藏危机

温馨提示:

近日,我们接到众多求助电话,很多女性反映自己存在经血少、闭经的现象,衰老速度明显加快,甚至已经威胁到婚姻的稳定。另外,据长沙市某女性权威医院提供的数据显示,目前该市约有五成女性正为“经”所困,30—49岁的女性为高发人群。因此,有关专家提醒广大女性朋友,一旦出现经血少、闭经等问题应及早进行科学的调理。

【危害】经血少、闭经 女人老得快

据了解,近年来,随着现代人生活节奏的加快,职场、生活压力过大,过度减肥、乱服避孕药、人流、经期惊吓等原因造成了女性月经量少,间歇停经甚至闭经等现象越来越严重。常表现为:2—3个月甚至半年来一次;经量少,暗黑色血块;1—2天就没有了。同时,还会出现乏力盗汗、失眠多梦、心悸易怒、手脚冰凉、皮肤干燥、阴道干涩等更年期症状。

据专家介绍,这些都是由于气滞血瘀,邪气阻隔导致经血不得下行造成的,如果得不到及时调理,就会埋下诸多隐患:25—35岁女性出现不育不孕;35—45岁女性则会提前进入更年期,衰老的速度明显加快,出现阴道干涩、欲望降低现象,造成夫妻生活不和谐;专家指出,女性50岁



后正常闭经,50岁前闭经均由气滞血瘀导致,极易引发高血压、心脏病等疾患。

【误区】近七成女性 激素治疗反添病

虽然经血少、闭经频繁高发,但我省得到科学有效治疗的患者不足三成。多数患者都有服用黄体酮、大豆异黄酮等激素的经历,结果用上就来,停药就没了,不仅产生依赖性,还会造成内分泌紊乱。更为可怕的是,有的人甚至漫不经心,致使病情进一步恶化。专家指出,激素类西药及保健品无法调理女性气血,不但无法治病反而会造疾病。

在此,妇科专家提醒广大女性朋友,出现经血少、间歇性停经或闭经,千万不能滥用激素类药物。

【支招】300年老药方 专治月经病

我市著名中医李主任介绍说,女人乃气血之人,而经血少、闭经是由气滞血瘀造成,西医是无法治疗的,必须采用中药从根本上调理。

在这里李主任专为大家提供一个临清老广积堂祖传300年的老方子,专治女性经血少、闭经、月经不调的方子,十分灵验,屡试不爽。用当归5克、木香20克、苍术(米泔水炒)10克、五灵脂(醋炒)10克、牵牛子(炒)10克、鳖甲(醋制)5克,反复熬制28小时成丸,每天一次,每次12g,晚上用红糖水送服即可,坚持20—40天,可将不同程度的闭经、月经不调,调理至完全正常。

优点:不仅治疗闭经、月经不调,还可以推迟绝经,延缓衰老,使潮热盗汗及睡眠得到有效改善,同时解除更年期综合症及性冷淡;

缺点:方法繁琐,耗时漫长。

另外,李主任介绍说,条件允许的女性最好购买这个方子的成药,叫调经至宝丸,由我国知名企业——山东华润东阿阿胶集团生产。即日起,我市开通女性健康专线0731-88184637,您有关于这方面的问题,可拨打电话向专家咨询。

典型病例

为大家更好的了解“调经至宝丸”的效果,李主任为广大女性朋友提供两个病例档案。

杨女士 38岁 家住赤岗冲名都花园

杨女士,病情表现为:停经10个月,身体乏力,心烦气燥,皮肤粗糙,色斑皱纹、失眠现象严重。曾使用黄体酮6个月,经朋友介绍,服用“调经至宝丸”,1盒,月经来了,失眠多梦症状减轻,3盒,色斑变淡,精神足,便秘缓解,皮肤变得光滑嫩白,月经按时来,经量、周期正常,停药后观察2年无反复。

刘女士 46岁 家住杨家山德政园

刘女士,病情表现为:40岁后,经血少,伴有血块,经期1—2天,半年才来一次,面色暗黄,皮肤干燥,心悸盗汗、阴道干涩、性欲减退。服用“调经至宝丸”40多天,月经正常了,面色红润,心悸盗汗消失,阴道湿润紧致,恢复正常夫妻生活。

据悉,调经至宝丸已经进入我省,开通“健康专线0731-88184637”,有专家为您提供科学指导,并有买五送一的优惠。同时授权河西湘淮大药房(枫林宾馆大门右侧)、东塘楚仁堂大药房、湘春路楚济堂大药房(陋园宾馆斜对面)、五一广场王府井大药房、火车站仁寿堂、红星步步高药房、五一广场平和堂药房、南门口好又多药柜、星沙旺鑫大药房、新一佳大药房、浏阳仁济药店(中医院下50米)、望城工农大药房、宁乡人民中路苏宁电器对面神州大药房、湘潭市一中新校门前贵福康药号、河东福寿昌医药堂、易俗河仁康大药房、湘乡龙城药店、株洲贺家土健康堂大药房、醴陵瓷城百姓大药房、岳阳为民药店、衡阳国兴大药房、常德北站民康药号(汽车北站旁)、益阳平和堂大药房、邵阳时珍大药房、郴州百姓福大药房、娄底天天好大药房、吉首家家康大药房、永州康源大药房、芝山区永宏大药房、怀化河西百信大药房指定经销。